
Program - Indonezija, the best of

23 dni:

Trasa poti: Jakarta - Yogyakarta - Bromo - Pemuteran - Ubud - Kuta Bali - Gili Trawangan - Kuta Lombok -

Labuanbajo Flores - Ruteng - Bajawa - Moni Kelimutu - Ende - Jakarta

Najprej v Jakarto, kjer so bolj kot znamenitosti zanimivi žur in stolpnice, nato pa z letalom v kulturno

prestolnico Jave, avtonnomni sultanat Yogjakarta. Pogledamo sultanovo palačo ter oba starodavna

templja: Borobudur in Prambanan. Na vzhod do vznožja prvega od veličastnih vulkanov, širokega Broma.

Vožnja s terenci na sončni vzhod na robu kaldere.

Naprej na Bali. Ubud in Pokopališče v Opičjem gozdu, jezero in vulkan Batur, podvodni narodni park

Menjagan, čarobni tempelj na jezeru Bretan, top-shit rafting, kopanje v slapovih, itd ...

S hitrim gliserjem se zapeljemo slovite Gilije, miniaturne otočke v bližini Lomboka. Od tu na Lombok, kjer

raziskujemo riževe terase, slapove in vasice. Od tu na Lombok, kjer raziskujemo riževe terase, slapove

in vasice.

Po 15 dneh Xpressovci odrinejo proti domu, preostali nadaljujejo na Flores. V primeru, da je

za 23 dnevni program dovolj udeležencev, gre vodnik naprej, v nasprotnem primeru je

program po Floresu izveden z lokalno agencijo in spremljevalcem v angleškem jeziku.

Program lahko poteka tudi v obratnem vrstnem redu, kot je opisano spodaj, torej najpre

"Flores overland" ter nato "Komodo cruise" (odvisno od letalskih povezav).

Sledi polet na Flores, kjer si pogledamo narodni park Komodo - Rinca. Na dvodnevnem križarjenju med

otočki srečamo tudi slovite zmaje Varane, ki so največji živeči plazilci na svetu. V sezoni se prikažejo tudi

mante. Sledi vožnja po krščanskem otoku, ki bolj kot na Indonezijo spominja na Filipine. Postanki za

kopanje, riževe terase, destilarno araka, vrhunec pa je raziskovanje starodavnih vasic animističnih

ljudstev ter barvna jezera Keli mutu.

Program po dnevih

Dan 1  Polet proti Jakarti 

Polet proti bližnjevzhodnemu letališču in nato proti Jakarti.

Dan 2  Jakarta, sprehod po mestu, nočitev Jakarta. 

Jaya Karta v polnem sijaju. Nizozemska arhitektura ter sprehod po mestu. Morda skočimo še na stolpnico

z razgledom.

Dan 3  Ogled mesta Yogjakarta, nočitev Yogjakarta (Z) 
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Z letalom proti kulturni prestolnici Jave, avtonomni Yogjakarti. V mestu si ogledamo Kraton, palačo

aktualnega sultana. Vožnja do starodavnega hinduističnega mega-templja Prambanana in ogled.

Dan 4  Yogya, vožnja na vzhod Jave, Kratka nočitev Sukapura ali Probolingo (Z) 

Yogya: pot na Borobudur, ki je največje budistično svetišče na svetu in leži sredi sanjske pokrajine.

Zgrajen je v obliki velike budistične mandale, na katero se obvezno povzpnemo v smeri urinega kazalca.

Nato dolga vožnja na vzhod Jave.

Dan 5  Vulkan Bromo, nato na Bali, nočitev Pemuteran ali Lovina (Z) 

Vulkan Bromo si začnemo ogledovati zjutraj zarana. Ob robu zunanjega kraterja pričakamo nepozaben

sončni vzhod, se spustimo do peščenega morja ter s terenci zapeljamo do notranjega kraterja, na

katerega se tudi povzpnemo. Tisti manj »energetični« bodo lahko dvajsetminutni „treking" opravili na

konjih. Povratek v hotel, zajtrk, tuširjanje "n" pakiranje, nato vožnja proti Baliju. Prečkanje Balijske ožine

s trajektom, potem pa s čiken-busom naprej do Pemuterana ali Lovine.

Dan 6  Pemuteran in podvodni narodni park Menjangan, nočitev Pemuteran (Z) 

Čil-out in namakanje v morju ali bazenu. Možnost fakultativnega potapljaškega (75 EUR) oziroma

snorklarskega (45 EUR) izleta v narodni park »otok Menjagan« oziroma na podvodni park Pemuteran.

Dan 7  Centralni Bali, vožnja v Ubud, nočitev Ubud (Z) 

Premik proti jugu. Skopamo se v sexy slapu in ter se zapeljemo do „Dvojnega jezera“. Uživamo ob

čudovitem razgledu. Še malo in že smo pri jezeru Bretan. Obiskali bomo čarobni tempelj, za katerega se

zdi, kot da lebdi na jezerski gladini. Popoldne degustiramo pokakano kavo. Prihod v Ubud, masaža za 6

evrov in raziskovanje butičnih restavracij.

Dan 8  Ubud - športni dan, nočitev Ubud (Z) 

Zjutraj se zapeljemo do kraterja Batur, kjer vržemo uč na še eno vulkansko jezero. Ta naviti lahko

krenejo že prej in ujamejo sončni vzhod na vrhu vulkana (fakultativno: pribl. 30 EUR, odhod ob 3h

zjutraj, cca 1,5h hoje). Nato občudujemo kičaste riževe terase ter si privoščimo topshit rafting po

Indiana Jones pokrajini (pribl. 23 EUR). Nočitev Ubud.

Dan 9  Premik Ubud - Kuta z ogledi, nočitev Kuta (Z) 

Prosto za sprehod po pokopališču v »Opičjem gozdu«. Popoldan obisk templja Tannah Lot, ki se nahaja

na skali, ki jo obliva morje. V bližini je malo morje discont outletov (shopping), kjer se nam za nizke cene

oblek in spominkov ni treba pogajati. Naprej v Kuto ter sončni zahod na eni najbolj slavnih plaž na svetu,

na ikonični Kuta beach. Nato sprehod po ulici Legian, ki slovi po klubih in diskotekah.

Dan 10  Kuta - dan na plaži, nočitev (Z) 

Mala šola srfanja na valovih. Ob sončnem zahodu možnost ogleda tradicionalnih plesov na spektakularni

lokaciji na jugu otoka (pribl. 15 eur).
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Dan 11  Možnost odhoda domov ali podaljšanje potovanja na Gili Trawangan, nočitev (Z) 

Odhod domov iz letališča Denpasar (12 dnevni Xpress program) oziroma nadaljevanje s skupino s hitrim

gliserjem na majhne otočke Gilije, raj za backpekerje, snorklarlje, potapljače, sanjače zlatih zahodov,

profesionalne lenuhe in čivavo na straži.

Dan 12  Gili Trawangan, prosto oziroma fakultative, nočitev (Z) 

Gili Trawangan: Če ti kaj ni jasno, še enkrat preberi program prejšnjega dne. No, ja, lahko se odpraviš na

sosednji Gili Meno, ki slovi po svoji umirjenosti in butičnih restavracijah.

Dan 13  Premik na Lombok. Nočitev Kuta Lombok (Z) 

Premik na Lombok. Kopamo se v sexy slapu in si ogledamo tradicionalno vasico plemena Sasakov.

Zvečer v Kuto-Lombok.

Dan 14  Južni Lombok, klifi, razgledi in jastog picknik, nočitev Kuta Lombok (Z) 

Raziskovanje sanjskih plaž južnega Lomboka. Krajši sprehod po klifih bukit Maresih, ki malce spominjajo

na Škotsko, le da so lepši. Morski piknik na plaži. Nočitev Lombok.

Dan 15  Polet na Flores, nočitev v hotelu (Z) 

Polet v Labuanbajo, nočitev.

Dan 16  Križarjenje narodni park Komodo-Rinca, nočitev v spalkah na palubi (V, Z) 

Za dva dni se odpravimo na križarjenje s snorklanjem po narodnem parku Komodo - Rinca, katerega

arhipelag malček spominja na Kornate, le da je lepši. Snorklamo z želvami mantami in še s kom. Spanje

pod zvezdnatim nebom na palubi v mirnem zalivčku (nepozabno doživetje).

Dan 17  Prihod Labuanbajo, premik v Ruteng, nočitev hotel (Z) 

Na enem od otokov obiščemo slovite zmaje varane, ki so največji živeči plazilci na svetu. Pristanek na

Floresu. V zgodnje popoldanskih urah se odpravimo dalje v Ruteng.

Dan 18  Ogled regije Mengarai. Premik do regije Ngada (Z) 

Ogled riževih teras v obliki pajkove mreže ter ene od vasic. Nato premik v Bajawo. Spanje v hotelu

oziroma pri domačinih na podlogah v kolibi v tradicionalni vasici (odvisno od razpoložljivosti).

Dan 19  Ogled regije Ngada, nočitev Moni (Z) 

Spoznavanje prvobitne kulture matrilinearnega ljudstva Ngada. Ogled vasice Bene, strateško locirane na

razglednem grebenu ter morda še kakšne. Nato prevoz v Moni. Nočitev v enostavnem hotelu.

Dan 20  Vulkan Keli Mutu, spanje v hotelu v kraju Ende ali Maumere (Z) 
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Vulkan Kelimutu: zgodaj zjutraj kratka vožnja in še krajši (25 minutni) sprehod do jezer. Trije gorski biseri

ob sončnem vzhodu menjajo barvo. Po zajtrku vožnja s še kakšnim ogledom do krajev Ende ali Maumere

(odvisno od letalskih povezav proti Jakarti).

Dan 21  Polet s prestopanjem iz Floresa v Jakarto, nočitev 

Polet s prestopanjem iz Floresa v Jakarto, nočitev.

Dan 22  Polet iz Jakarte proti domu 

Polet iz Jakarte proti domu

Dan 23  Prihod domov 

Prihod v domovino
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